



## Следственный комитет России подготовил специальный репортаж о работе криминалистов в новых регионах



Сотрудники криминалистических подразделений Следственного комитета России – бесстрашные, отважные люди, профессионалы своего дела. Сегодня они успешно выполняют свои задачи в новых регионах России - в Донецкой и Луганской народных республиках, в Запорожской и Херсонской областях. Вместе со следователями они работают буквально на передовой, каждый день рискуя жизнью. Их работу сопровождают звуки канонады, а над головой зачастую летают БПЛА. И, тем не менее, только за последние три месяца криминалисты провели свыше 300 осмотров мест происшествий, предметов, участков местности, помещений и тел погибших. С их помощью раскрыт огромный массив преступлений прошлых лет.

В арсенале криминалистов самая лучшая техника и криминалистическое оборудование. Но главная опора для криминалистов – вера мирных жителей в то, что с приходом российских правоохранительных органов они смогут добиться справедливого наказания для тех, кто подверг их жестоким испытаниям, разрушил дома и убил родных. Люди вновь обрели надежду, что их права будут восстановлены, что они смогут найти своих пропавших близких.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1834417>